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 بسمه تعالی 

 دستورالعمل
 

   1400( قانون بودجه سال 6تبصره )( شبند ) 1401 537

 مالیاتیادارات کل امور  ذینفعانمخاطبان/

 موضوع
اعتراضتتات به در خصتتون نهوه رستتید ی   10/02/1401مورخ  523/1401/200( دستتتورالعمل اتتماره 7پیرو بند )

 مالکان خودروهای  ران قیمت

اعتراض  در ارتباط با رسیدگی به، 10/02/1401مورخ  523/1401/200دستورالعمل شماره  (7)پیرو بند 

قانون بودجه  (6) تبصره (ش) میلیارد ریال موضوع بند دهمالکان خودروهای با مجموع ارزش بیش از 

شده در خصوص نحوه رسیدگی به اعتراضات  کل کشور و نظر به سوالات و ابهامات مطرح 1400سال 

قانون مالیاتهای مستقیم مقرر  216در اجرای مقررات ماده  ت های حل اختلاف مالیاتیاواصله در هی

 :می دارد

های عمومی هیات  19/07/1401مورخ 140109970905811237ملاک از دادنامه شماره  با اتخاذ -1

بطال ا ضمنادارات وصول و اجرا  ،اجرایی گبه بر  در موارد اعتراض ،دیوان عدالت اداری

ت های حل اختلاف مالیاتی ابرای رسیدگی به اعتراض مودی به هی پرونده را ،اقدامات اجرایی

 .ارجاع دهند

در  ،قانون مالیاتهای مستقیم (216)ماده  (1)ت های حل اختلاف مالیاتی موضوع تبصره اهی -2

 رای شکایت مودی و صدوربه مقامات هیات حل اختلاف مالیاتی بدوی نسبت به رسیدگی 

قانون مالیاتهای  247ماده  صادره مطابق مقرراتدر صورت اعتراض مودی به رای  .ماینداقدام ن

قانون مالیاتهای مستقیم خواهد بود  موضوع قابل رسیدگی در هیات تجدید نظر ،مستقیم

اجرا مدیریت دادرسی مالیاتی پشتیبانی خواهد  فرآیندهای مرتبط از طریق ادارات وصول و

 .شد

537/1401/200شماره:  

01/09/1401:تاریخ  
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 ،زلزله ،بروز حوادثی از قبل سیل رو، به دلیلبه تغییر ارزش خود اعتراض  مودی در مواردی که -3

حل اختلاف مالیاتی در اجرای  های تاهی ،باشد ...و  اتومبیل خرابی ،تصادف ،آتش سوزی

 به موضوع رسیدگی و پس از تعیین ارزش روز خودروی ،نامه اجرایی بند یاد شده آیین 11ماده 

 .اقدام نمایند نسبت به تعیین مالیات و صدور رای ،1400سال در ابتدای  (حادثه دیده ) مورد نظر 

تا  ح،سوانکامل آن بر اساس  در موارد اعتراض مالک مبنی بر سرقت خودرو یا از بین رفتن -تبصره

مالیات تعیین شده  هیات،احراز آن توسط  در صورت ارائه مستندات و (01/01/1400)قبل از تاریخ 

 .خواهد داشت تعرضقابلیت رفع 

جهت متناسب نبودن از و  (2)رو فارغ از بند به ارزش خود ،که مالکان خودروها دیدر موار -4

 ،معترض باشند ...ساخت و سال  موتور،حجم  ،مدل ،تیپ ،تعیین شده با توجه به نوع ارزش

موتور و سال ساخت  حجم ،مدل ،تیپ ،هیات های حل اختلاف مالیاتی مراتب را با ذکر نوع

باشد، ضمن اعلام نتیجه به تعدیل ارزش خودرو نی مالیاتی از معاونت حقوقی و ف ،خودرو

تعدیل شده خودرو ارزش ور زبمعاونت مهیات، مراتب به معاونت فناوری های مالیاتی اعلام تا 

 مالیات آنها پرداخترا در محاسبات منظور نماید و در مورد پرونده های مالیاتی مربوط که 

 .دشودام با ارزش جدید اق ،شده استن

توسط نیروی ه رادصمشخصات مالک مندرج در شناسنامه خودرو  ،لاک مالکیت خودروم -5

 .می باشد 1400ابتدای سال  سبز( در)برگ انتظامی 

 برگ ا  مجدد ،پرداخت مالیات متعلق ورت عدمدر ص ،قطعیت مالیاتو پس از صدور رای هیات  -6

 یافت. مالیات مطابق مقررات ادامه خواهد ی صادر و اقدامات اجرایی برای وصولیاجرا

هیات  ،در خصوص اقدامات اجرایی ،پس از قطعیت مرجع رسیدگی به اعتراض مالکان مزبور -7

 .مستقیم می باشد قانون مالیاتهای 216موضوع ماده 

 داود منظور


